|

Finden von Faktoren

Name:

Stelle fest, welcher Buchstabe jede Frage korrekt beantwortet.

1) Welche

4)

7)

10)

Auswahlmdglichkeit ist
kein Faktor von 447

A. 22

B. 2

C. 11

D. 18

Welche
Auswahlmdglichkeit ist
kein Faktor von 32?

A. 16

OOw
W 0 N

Welche

2) Welche

5)

8)

Auswahlmdglichkeit ist ein

Faktor von 187
A. 2

B. 17

C. 7

D. 12

Welche

11)

Auswahlmdglichkeit ist ein

Faktor von 687
A. 13
B. 17
C. 20
D. 16

Auswahlmdglichkeit ist
kein Faktor von 807?

10

3

2

40

OO0 wP

Welche
Auswahlmdglichkeit ist
kein Faktor von 287

A 7

B. 11
C. 4
D. 14

Welche

Auswahlmdglichkeit ist ein

Faktor von 24?
2

16

15

18

OO wP

Welche

Auswahlmdglichkeit ist ein

Faktor von 967
5

48

20

14

el =

3) Welche

6)

9)

12)

Auswahlmdglichkeit ist
kein Faktor von 727?

3

17

6

24

oow>

Welche
Auswahlmdglichkeit ist
kein Faktor von 647

8

32

4

12

oow>

Welche
Auswahlmdglichkeit ist
ein Faktor von 427

20

12

2

13

oow>

Welche
Auswahlmdglichkeit ist
ein Faktor von 167

3

5

2

14

oow>

Antworten

10.

11

12.
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Stelle fest, welcher Buchstabe jede Frage korrekt beantwortet.
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10)

Welche
Auswahlmdglichkeit ist
kein Faktor von 447

A. 22

B. 2

C. 11

D. 18

Welche
Auswahlmdglichkeit ist
kein Faktor von 32?

A. 16

OOw
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2)

5)
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Auswahlimdglichkeit ist ein

Faktor von 187
A. 2

B. 17

C. 7

D. 12

Welche

11)

Auswahlimdglichkeit ist ein
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A. 13
B. 17
C. 20
D. 16
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10

3
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40

OO0 wP

Welche
Auswahlmdglichkeit ist
kein Faktor von 287

A 7

B. 11
C. 4
D. 14

Welche

Auswahlmdglichkeit ist ein

Faktor von 24?
2

16

15

18

OO wP

Welche

Auswahlmdglichkeit ist ein

Faktor von 967
5

48

20

14

el =

3)

6)

9)

12)

Welche
Auswahlmdglichkeit ist
kein Faktor von 727?

3

17

6

24

oow>

Welche
Auswahlmdglichkeit ist
kein Faktor von 647

8

32

4

12

oow>

Welche
Auswahlmdglichkeit ist
ein Faktor von 427

20

12

2

13

oow>

Welche
Auswahlmdglichkeit ist
ein Faktor von 167

3

5

2

14

oow>

Antworten
1 D
2 B
3 B
4 D
5, B
6 D
7. A
8 A
J C
10, B
11. B
12. C
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